

7 8 ИЮН 1958 . . . . .

г. Горький

Газета № . . . . .

## Ждем вас, горьковские артисты

Жители села Тонкино недавно с большой радостью встретили артистов Кировского театра кукол, показавших детям сказку «Конек-горбунок», а взрослым — «Чертову мельницу».

Это не первые гастроли кировчан в нашем районе. Знакомы мы и с Марийским театром драмы. А вот горьковские артисты, как это ни странно, за последние 6—7 лет не бывали в Тонкине ни разу, хотя жители нашего района любят искусство не меньше, чем в других местах, и давно ждут в гости артистов-горьковчан.

**А. КОЛЫШКИН.**